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A kitfizott feladatok

496. (Mérési feladat) Vizsgald hosszi vékony fonalra vagy cérnaszilra
akasztott test lengésidejét (egy teljes lengéshez sziikséges id6) a fonal hossza-
nak viltoztatdsa mellett! Ugyelj rd, hogy a test kitérése ne legyen tdl nagy!
Adataidat rogzitsd tdblazatbal! Schramek Aniké

497.100°C -os vizet forralunk, majd melegitiink 120°C -ra. Mennyi viz el-
forralasdhoz és melegitéséhez elég lkg k&szén elégetésébdl nyert energia? A
k&szén égéshje 34 MI/kg, a viz forrdshje 2,25 Ml/kg, a vizgéz fajhdje
200 J/kg°C. : Schramek Aniko

498. Filmeket masodpercenként 24 kép levetitésével lathatunk. Milyen ma-
gasan lenne egy ilyen film 15. kockdjdn az a szabadon ess test, amelyik az el-

s6 3 kockan a talaj f6l6tt 3 m magasan volt, és ezutan kezdett zuhanni?
Schramek Anikd
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499. A 2013-as dsz6 vildgbajnoksdgon, a 200 m-es pillang6iiszds dontsjé-
ben Liu Ci-ko 2 perc 4,59 masodperc alatt ért célba. A harmadik helyezett
Hosszi Katinka ideje pontosan 1 mdsodperccel volt tobb. Hany méterre volt
Hosszi Katinka a céltél, amikor Liu Ci-ko beért? Schramek Aniko

500. Falildmp4tol 1,5 m-re 50 cm magas kalitka fiigg. A kalitka az dtellenes
oldalan levd faltél 3 m tdvol van. Mekkora a kalitka drnyéka ezen a ldmpéval
szemkozti falon? Schramek Aniké

Bekiildési hataridé: 2013. december 13.
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Korabban kit(izott feladatok megoldasai

486. (Mérési feladat) Becsiild meg szobahdmérsékletd, és hiitGszekrényben lehd-
tott ¢étolaj stirtiségét! A mérési jegyz6konyvben tiintesd fel mindkét hmérsékletet, és
minden egyéb fontos koriilményt, valamint részletezd a mérési médszert és a mérés

n at!
pontos menetet! Schramek Anikd
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Megoldas: Minden bekiilds a megfeleld tomegek és térfogatok hanyadosa-
ként szamolta a sdr(iségeket. A kovetkeztetések, és az eredmények is nagyon
hasonlok. Az aldbbiakban Oldh Kende 7. osztdlyos tanulé megolddsdt kozol-
juk.

A _méréshez_haszndlt eszkozok: talpas mérGhenger milliliteres beosztdssal,
mérleg, h6mérs, napraforgdolaj, hiité

A mérés menete: Lemértem a mérShenger tomegét (95,8 g). Megmértem a
htité homérsékletét (7,8°C). A hiitében tartott olajb6l 50 ml-nyi mennyiséget a
méréhengerbe ontottem. Lemértem a mérShenger és az olaj egyiittes tomegét
(142,3 g). Az 6ssztomegbSl kivontam a mérShenger tomegét, igy megkaptam
az olaj tomegét (46,5 g). A mérShengert az olajjal szobahmérsékleten hagy-
tam egy 6ran keresztiil. Leolvastam a szoba h6mérsékletét (20°C). Leolvastam
a mérShengerben az olaj térfogatdt (51,2 ml). Leolvastam a mérShenger ¢és az
olaj egyiittes tomegét (ismét 142,3 g). Az olaj tomege tehdt 46,5 g.

Az adatok segitséeével a kiovetkezd szamoldst végeztem:
My _ 46.5g —0.93&

Prsec= Vs sec = 50mi ml

_ EQE\. _ h.@.M% _ h
Pa0rc = Vagee T 51.2ml =0.908 ml

Kovetkeztetés: A hémérséklet emelkedésével nétt az olaj térfogata, mikdzben

tomege nem véltozott. A hémérséklet emelkedésével az olaj stirtisége csok-
kent. ,

Mérési hibat okozhat: az olaj eltéré mingségi lehet, az adatok hibds leolvasa-
sa, az olaj felszine a széleknél nem vizszintes

492. Az Elvarazsolt Kastély egyik tiikrét6l 1 m-re éllva képiinket a tiikor mogott
10 cm-re latjuk. A tiikrot dombord gémbtiikornek feltételezve mekkora a fokusztdvol-
sdga? Schramek Aniko
Megoldas: A leképezési torvény szerint W = W + W A képtavolsdg (k) ese-
tinkben —10 cm, mert a kép a tilkor mogott latszik, vagyis ldtszolagos. A
targytavolsdg (7) 1 m, vagyis 100 cm. Az egyenletet rendezve a fokusztdvol-
sdgra (f) —11,11 cm adédik. A negativ elGjel azt mutatja, hogy a tiikkdr valoban
dombord.

493. Egy fit a téle 600 m-re levd iskoldba indult. Tudta, hogy 5 perc alatt oda kell
érnie, kiilonben elkésik. Az ut felénél jart, amikor észrevette, hogy il lassan halad,
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